

**ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ**

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ І ПРАВА

КАФЕДРА ПЕДАГОГІКИ ТА ІНОЗЕМНОЇ ФІЛОЛОГІЇ

Пояснювальна записка

до дипломної роботи

МАГІСТР

(освітньо-кваліфікаційний рівень)

на тему: «Моніторингові системи управління якістю освіти в закладі
загальної середньої освіти »

Виконав: студент 2 року навчання,

Групи 8.05.8016.01

спеціальності 073 «Управління
навчальним закладом (за типом)»

Матвєєва В.М.

Керівник: к.пед.н., доцент Рябова З.В.

Рецензент: к.пед.н., доцент Рябова З.В.

Харків – 2018 рік

РЕФЕРАТ

Мета дослідження: теоретично обґрунтувати особливості організації моніторингу якості освіти в закладі загальної середньої освіти та визначити оптимальні шляхи й умови його організації.

Щоб досягти визначеної мети, необхідно розв'язати такі завдання:

- визначити сутність понять «моніторингові системи», «якість освіти», «моніторинг якості освіти»;
- проаналізувати досвід організації моніторингу якості освіти в базовому закладі загальної середньої освіти.

Об'єкт дослідження: моніторингові системи якості освіти в закладі загальної середньої освіти.

Предмет дослідження: управління моніторингом якості освіти в закладі загальної середньої освіти.

База дослідження: Харківська спеціалізована школа I-III ступенів №85 Харківської міської ради Харківської області.

Для розв'язування поставлених у дослідженні завдань використовувалися такі методи дослідження: аналіз психолого-педагогічної літератури для визначення теоретичних основ організації моніторингу якості освіти в закладах загальної середньої освіти; теоретичне моделювання для визначення об'єкта, предмета, мети і завдань дослідження; вивчення досвіду роботи закладів загальної середньої освіти для визначення умов і шляхів організації моніторингу якості освіти; моделювання управлінської діяльності для розробки комплексно-цільової програми; педагогічна експертиза.

Структура й обсяг зумовлені логікою наукового пошуку. Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків і списку використаних джерел (132 найменування). Загальний обсяг роботи — 135 сторінок, з них основного тексту — 97 сторінок.